

— 4 ОКТ 1979

«СОВЕТСКИЙ САХАЛИН»

Южно-Сахалинском



«До сви-да-ния!» — скандировали участники спектакля «Третье поколение», которым закончились в Южно-Сахалинске гастрольные выступления Омского государственного ордена Трудового Красного Знамени драматического театра. Прощание было немножко грустным, но радость от знакомства с этим интересным коллективом надолго останется с нами. Сотни зрителей смогли оценить искусство сибиряков, спектакли шли параллельно на двух площадках. С одинаковым интересом смотрели южносахалинцы и гости областного центра постановки пьес русских, советских, зарубежных драматургов. За большую работу по воспитанию трудящихся, проведенную во время гастролей, бюро областного



комитета партии и исполком областного Совета народных депутатов наградили коллектив Омского драмтеатра Почетной грамотой. Ее вручил коллективу заместитель председателя облисполкома В. И. Корчагин.

С ответным словом выступила заслуженная артистка РСФСР, лауреат Государственной премии РСФСР Т. Сжигова, знакомая южносахалинцам по многим спектаклям.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Царская охота». Елизавета — засл. арт. РСФСР, лауреат Государственной премии РСФСР Т. ОЖИГОВА, Падре — засл. арт. Груз. ССР Ф. СТЕПУН.

Фото А. Мурлина.